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Probablhdad y Estadistica (C)
- Primer parcial - 10/10/2019

ta hty‘a v entrégue!a con el resto del ezamen.
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’ N° de hojas entregadas: Y 1

erde definir con palabras los eventos y las variables aleatorias involucradas, nombres y
etros de las distribuciones. Justifique claramente sus afirmaciones.

 p) Una fabrica de alfajores tiene dos sedes; en la sede de Quilmes (Y = 0) los
> rellenan manualmente mientras que en la sede de Pilar (Y = 1) se utiliza

mn ant.o meécanico. La probabilidad de que un alfajor producido por la sede
un defecto es 0.8, mientras que la probabilidad de que uno fabricado
:encuentre defectuoso es 0.3. Cada scde ompaquota sus '11['1301*0% en
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